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Toitumine ja saagi püüdmine Liigid Kehaehitus Varia

100

Kas lause on ÕIGE või VALE?

Kõik ämblikud kasutavad saagi
püüdmiseks võrku.

VALE

100

Kas lause on ÕIGE või VALE?

Hüpikämblikud koovad võrku.

VALE

100

Kas lause on ÕIGE või VALE?

Ämbliku keha on jagatud kaheks -
pearindmik ja tagakeha.

ÕIGE

100

Mis värvi on ämblike kehavedelik? (veri)

Sinine või roheline

200

Mis kehaosaga halvab ämblik saagi?

lõugtundlad

200

Mitu protsenti moodustavad
hüpikämblikud kõigist maailma

ämblikest?

13%

200

Kas lause on ÕIGE või VALE?

Ämblikel on liitsilmad.

VALE

200

Ämblike kartus ehk...

Arahnofoobia

300

Mis tüüpi võrk on pildil?

Ratasvõrk

300

Kas pildil on musta lese emasloom või

isasloom?

Emasloom

300

Mis välisest kehaosast väljub ämblikel
niit?

Võrgunäsad

300

Ämblike leidub peaaegu kõikjal
maailmas, kus neid EI leidu?

(2 õiget vastust)

Antarktika ja Gröönimaa

400

Kuidas tunnetab ämblik, et putukas on
võrku kinni jäänud?

400

Mis ämbliku liigi karvad on mürgised?

Tarantlite

400

Kuidas saab eristada ämblikku putukast?

(2 varianti)

400

Mitu tonni putukaid söövad ämblikud igal
aastal?

a) 100-200 tonni
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Ämblik tunnetab võrgul putuka poolt
tekitatud võnkeid/vibratsioone.

Ämblikel on 8 jalga aga putukatel 6.

Ämblikel on lihtsilmad aga putukatel
liitsilmad.

b) 250-380 tonni 

c) 400-800 tonni

Õige vastus c)


